

看旧势力的功利心理及自我保护心理

大法弟子

【正见网】在旧势力安排出来的这场对大法的所谓考验中，它们偏离宇宙根本特性的表现处处可见。在这场邪恶的安排中，也暴露出了它们隐藏很深的功利心理和自我保护心理。

在《导航》“在华盛顿DC国际法会上讲法”中，师父说：“也就是说，一切生命的败坏，一切生命所能够在正法时期表现出来的那个不好的状态，都集中体现在这个旧的左右正法的势力整条系统上。其他层层的众多生命被安排正法中不得参与，以免干扰了它们的安排。”

对旧势力来说，它们也知道能够参与正法是件很伟大的事情，但它们却把正法这么神圣的事情当作了一次求“私利”的好机会。它们希望通过安排正法给自己树立威德。它们为什么不希望别生命参与进来呢？这就好比在常人中一旦知道了某件事情有利可图，那么心胸狭隘的人总是希望参与的人越少越好，因为担心参与的人多了别人会分享好处是一样的道理。这和常人中的争权夺利，勾心斗角有什么两样呢？“在正法中，一切生命都不能漏掉，它们觉得它们安排了我，等于在度我，它们有功。”（《北美巡回讲法》）我理解师父在讲法中将它们的功利之心更明确地指了出来。

在《北美巡回讲法》中师父说：“这个旧的势力呀，它们看到了宇宙会在成、住、坏、灭的法理中走向最后一步，为挽救自己，在相当久远年代以前就开始安排这件事情了。”

“其实旧势力的一切所为是宇宙中生命本能的自救，但无济于事。每一次大穹结束前，那时的众生也都是这样做的，结果反而加速了解体。”

旧势力它们知道只有师父才能挽救整个大穹，使宇宙不至于走向灭的那一步。但它们在安排中，表面上是为了未来宇宙的安全考虑，实际上是出于它们对自身安全的考虑，因为在它们看来，如果大法学员不去掉执著心，这个宇宙的未来就不安全。更确切地说就是它们自身的安全不能得到保障。但是它们的这种不惜将学员打伤、打残、甚至打死的残暴做法真的能使学员的执著心放弃掉吗？真的能达到它们自身的目的吗？不能！

正如师父在《导航》“在北美大湖区法会上讲法”中所说的：

“他们为了让学员达到标准、达到他们的要求，他们利用了那些邪恶的生命狠毒地打学员，极尽最邪恶的方式他们还是达不到目的，他们就气急败坏地更加邪恶地针对学员。最后他们达不到目的还说他们尽了最大的能力。多邪恶呀！”

从旧势力的表现可以看出它们所做的种种安排，既可以避免了它们下到三界后返不回去的风险，又可以通过正法使它们的安全得到了保障，还可以通过安排正法从而为它们建立了所谓的威德，用一句常人的话讲这真是一举几得，名利双收的好事啊！但表面上却利用着参与正法、为宇宙众生的未来考虑这样冠冕堂皇的理由来掩盖它们隐藏很深的私心。

旧势力安排出来的这场邪恶考验，使宇宙中无数众生失去了善解的机缘，无数生命因不能摆正与大法的关系而将被淘汰。从旧势力所表现出来的心性看，它们偏离宇宙特性的标准太远了，如果不及时醒悟过来，等待它们的只能是彻底地被淘汰。